

39岁剩男不想婚

苏有朋为自己首次当制片人的电视剧站台，自称现在不适合结婚

由苏有朋首次担任制片人的电视剧《非缘勿扰》，在无锡秘密拍摄近一个月后，昨天举行了首次媒体见面会，导演赖水清携主演苏有朋、秦岚、熊乃瑾等主演登台亮相。不过，发布会上的焦点绝对是苏有朋，这不仅是他首次担任制片人的作品，而且昨天还是苏有朋39周岁的生日。因为《非缘勿扰》讲述了“不婚族”的故事，即将步入“男人四十一枝花”年纪的苏有朋，感情上却依然处于空白状态。面对记者提及的婚姻话题，苏有朋坦言，结婚在人生中不是特别必要的事情，就目前来说他并没有结婚的准备。

当老板

超时工作已经是常态了

30集电视剧《非缘勿扰》总投资5000万，也是苏有朋荣升为制作人后的第一部作品，对他来说，这是一次完全不一样的挑战。“以前自己只是当演员，只需要认真拍戏，演好自己的角色就好了，但现在我开始学习做制作，超时工作已经是常态了，只有这样才能带动大家的积极性，前前后后需要考虑的事情自然也会多了，收工后即使再累，有需要你参加的会议，你也必须要去，因为这也是你的工作，更重要的是，这将给我一个非常大的提升空间。”

虽然过程辛苦，但苏有朋认为这一切都很值得，对于自己第一部学习制作的作品，他在发布会现场还给其他制作人、演员及

在座的媒体人员深深鞠躬，对所有人给予自己的帮助表示感谢。提及在东家华谊兄弟旗下的苏有朋工作室的发展规划，苏有朋表示，如果可能的话，他希望《非缘勿扰》能够继续，“拍个第二部也是个不错的想法，或者参与电影的制作，不过这些还是要看剧本吧！”

谈婚姻

认为结婚非必要的事情

《非缘勿扰》是内地首部将“不婚族”搬上荧屏的电视剧，该剧聚焦当今社会热点，讲述当下年轻人对于爱情及婚姻的态度，及大都市中“不婚族”这一特殊群体的感情经历。在剧中，苏有朋饰演的优雅自负、冷酷多金的不婚“犀利男”陆西诺与秦岚饰演的成熟自信、干练泼辣的不婚“毒舌女”刘琳，因不同原因却打

着相同的旗号——“不婚族”。

近两年，娱乐圈中的男女明星纷纷步入了婚姻殿堂，但是已经39岁的苏有朋依然形单影只，首次当制片人就触及“不婚”话题多少让人联想到《非缘勿扰》就是在说他自己的经历。当记者问及苏有朋对于“不婚”怎么看待时，他表示：“其实拍摄这个题材跟我没关系，只是因为‘不婚’电视剧还没被拍过。”而对于婚姻，苏有朋也没有更多的期待，他直言婚姻不是人生中特别必要的事情，为了结婚而结婚不是好事情，自己现在的状态确实不适合结婚。

苏有朋表示，他喜欢的类型还是比较广的，而且随着自己年纪越来越大，就会比较相信感觉，“我也弄不懂，有时候感觉喜欢严肃的，有时候又觉得搞笑的也挺好。”

现代快报记者 刘磊 无锡报道



苏有朋现在还不想结婚

刘威葳大赞毕飞宇是个爷们

实力演员刘威葳深受观众喜爱，这几年她的作品不断，从《征服》《风声传奇》到《我的团长我的团》《向东是大海》，她总能给观众留下深刻印象。昨天，刘威葳来到南京台为自己的新作《大家庭》做宣传。巧的是，刘威葳刚刚拍完了在南京杀青的康洪雷作品《推拿》，剧中她饰演一个盲人按摩师。这个角色让刘威葳面临巨大挑战：“我们是戴着盲镜演的，那就是真真切切地啥都看不到了，我一下子都不知道怎么演了。”

演盲人不知镜头在哪

在电视剧《大家庭》中，刘威葳饰演知识女性陈涵秋，她觉得这部剧可以指导大家如何去处理夫妻关系，“结婚不仅仅是两个人的结合，还是两个大家庭的融合，这里面的学问太多了，大家可以在电视剧中找到灵感。”这部家庭伦理剧将于9月17日登陆南京新闻综合频道的“精品剧场”。

现场，刘威葳表示，自己刚在南京拍完《推拿》，因此觉得南京格外亲切。对于《推拿》这部剧，刘威葳觉得挑战巨大：“以前每次接新戏都说有挑战有挑战，但跟《推拿》一比，那些就都是小儿科了。《推拿》讲的是一群盲人的故事，我们都是带着盲镜演戏的，那就是真真切切地啥都看不到了，以往的表演经验也完全用不上了，这对我来说真是巨大的挑战。”开拍之前，刘威葳做了不少功课：“我专门去学过盲人按摩，但才按了一个小时就手抽筋了。”

夸毕飞宇有才华

《推拿》的作者是江苏著名作家毕飞宇。采访中，刘威葳大夸毕飞宇：“《推拿》是我当演员以来看到的最好的剧本，主要还是原著小说写得好，毕飞宇老师太有才了！”拍摄期间，刘威葳跟毕飞宇见过几次面，她对毕飞宇印象超好：“他真实、有才华，是个爷们，而且纯度非常高。”毕飞宇有个习惯：不用手机，这一点在刘威葳眼中也是闪光的：“在现在这样一个浮躁的时代，他居然没有使用手机！按他自己的解释，就是想保持一颗不受打扰的宁静之心。”

现代快报记者 沈梅/文
施向辉/摄



刘威葳

刘恺威圆梦 首次演军人成硬汉

《战火西北狼》已于9月9日登陆江苏卫视，总是以商场精英或痴情大少爷形象和观众见面的刘恺威在剧中首次穿上军装，出演“腹黑”军人。”刘恺威的首次“挑战”也让他成为全剧焦点之一。

近几年来，刘恺威经常以商场精英或是痴情大少爷的形象出现在大荧幕上，这次在《战火西北狼》中，刘恺威一改往日的温文尔

雅，成了一名魄力十足的军人，说起这个角色，刘恺威显得非常开心：“这是我第一次饰演军人，男孩子小时候都有过当军人的梦想，觉得穿上军装特别帅气，所以这个角色对我来说是圆梦了。”不仅梦想实现，刘恺威还大呼过瘾：“这是个内心复杂的人物，处事雷厉风行，和以往的角色有很大差别。”

现代快报记者 应嘉轩

爱慕特惠季 欢乐享好礼

特惠时间：2012年9月12日（周三）-9月16日（周日）

特惠地点：金陵新街口店 3F 特惠区

文胸50元起，底裤15元起，暖衣90元起，
塑身120元起，睡衣120元起

Aimer
爱慕



更多产品信息，
敬请登陆爱慕集团官方网站商城：www.aimer.com.cn

双沟牡丹 花开中国

富贵·如意·和畅



江苏双沟酒业股份有限公司

